(RPP)

Nama Madrasah : MTs. Al-Abrar Nggawia

Materi pembelajaran : Menceritakan kembali isi cerita fabel/legenda daerah setempat yang dibaca

dan didengar

Kelas / Semester : VIl / Genap
Alokasi waktu : 2P
A. Tujuan pembelajaran

Melalu pembelajaran ini siswa dapat

- Menceritakan kembali isi cerita fabel / legenda daerah.

Kegiatan Guru

1. Mempersiapkan materi / hiterasi yang mudah dipelajari oleh siswa di rumah dengan
mempresiapkan soal materi tentang cerita fabel.

2. Menyiapakan HP kamera untuk mendokumentasikan kegiatan kunjungan.

Memberikan bimbingan secara singkat tentang materi isi cerita fabel/legenda.

4. Selalu memperhatikan portokol, kesehatan, mencuci tangan dengan sabun sebelum/sesudah
menggunakan masker dirumah maupun keluar rumabh.

5. Membiasakan berdoa sebelum dan sesudah memulai pekerjaan/ belajar, kosentrasi
memanfaatkan waktu yang sebaik-baiknya.

Metode pendekatan “ Door To Door / Living / orang tua wali.

w

Kegiatan inti

1. Guru bekunjung kerumah siswa mengantar materi sekaligus memberikan bimbingan secara
singkat .

2. Siswa diharapkan memperhatikan petunjuk / instruksi yang telah diberikan.

3. Guru diharapkan dapat memperhaikan petnjuk / instruksi yang telah diberikan.

4. Guru berkunjung kerumah siswa melakukan penilaian sikap sosial dan spiritual.

5. Siswa diharapkan mengerjakan tugas yang telah diberikan.

Penutup

- Karena keadaan jaringan sangat tidak mendukung dan ekonomi orang tua siswa rata-rata
dibawah ketidak mampuan untuk memiliki HP. Maka guru melaksanakan dengan cara Door To
Door ke masing-masing siswa.

Penilaian

- Sosial /spiritual
Teknik penilaia : responden orang tua siswa

- Bentuk penilaian : lembaran obserfasi dan jurnal
Penilaian pengetahuan : teknik penilaian : tes tertulis
Bentuk penilaian : pengawasan
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